

ALTIPLANO/SIERRA DE LA PILA

ABANILLA

En libertad provisional el funcionario detenido

Amenazados de muerte el alcalde y los concejales del PSOE

El sábado fue detenido y ayer puesto en libertad provisional un funcionario del Ayuntamiento de Abanilla llamado Esteban, presuntamente relacionado con el anónimo enviado al alcalde hace casi un mes, en el que se le amenazaba de muerte, a su familia y a los siete concejales del PSOE.

LA VERDAD se puso ayer en contacto con José Luis Cutillas y con el juez de Instrucción de Cieza, Adriano Babero, para ampliar detalles de este hecho, pero el hermetismo es total por haber sido presentada una denuncia y estar el asunto "sub iudice".

Al parecer, en el escrito anónimo, mecanografiado en un folio, se daba un plazo de tres meses para que los ediles socialistas abandonasen el Ayuntamiento. Según algunos comentarios que circulan por el pueblo —insistimos que no los hemos podido confirmar por las razones apuntadas más arriba—, el funcionario detenido y puesto en libertad está trabajando trece años en el Ayuntamiento y no se le conoce militancia política.

ESCRITOS CON LA MISMA MAQUINA

A principios del mes pasado se formuló la correspondiente denuncia por las amenazas de muerte, y la primera compañía de la Guardia Civil comenzó a investigar este caso. Entre los primeros sospechosos figuraba el funcionario Esteban, por lo que se analizaron los caracteres del escrito que contenía las amenazas y los que habían resultado de la máquina de escribir que tenía en la oficina. Quedó descartado que el escrito en cuestión se hubiera realizado en ella por lo que las investigaciones continuaron en caminando a cualquier máquina de escribir que no fuera de las empleadas en el Ayuntamiento. Fue localizado —diez días después— un escrito de Esteban (llevaba su firma) y los caracteres de este escrito coincidían con el enviado al alcalde.

Este último folio, junto con el que contenía las amenazas, fue enviado al Gabinete Central de Investigación y Criminalística de la dirección general de la Guardia Civil, en Madrid. Tras un estudio microscópico de detalles de letras, separación de renglones, caracteres, etc., desde la dirección general confirmaba que ambos escritos habían sido realizados con la misma máquina. En la Comandancia de la Guardia Civil manifestaban a LA VERDAD en relación con las investigaciones llevadas a cabo, que los caracteres de las máquinas de es-

cribir son como las huellas dactilares, «no hay máquina que escriba igual que otra, aunque sean de la misma marca, y más aún cuando esta ya ha sido usada y aparecen algunos desperfectos». Según LA VERDAD ha podido saber, el escrito que contenía las amenazas de muerte para el alcalde y miembros de la corporación finalizaba con «Viva Cristo Rey», pero esto, desde el primer momento, se vio claramente que era para desviar la atención de los investigadores. Lo que si parece estar claro es que el funcionario Esteban —que en otras épocas gozaba de algún mando y aumento en su sueldo— se sintió postergado con la entrada de la nueva corporación, y en un arrebato de enfado, al parecer no se le ocurrió mejor cosa que amenazar a los socialistas de su Ayuntamiento para que «en el plazo de tres meses abandonarían sus cargos y se marcharían del Ayuntamiento».

EMBARGADA LA OFICINA DE RECAUDACION

Por otra parte, el otro problema importante del municipio en las últimas semanas, el «affaire» del recaudador, pocas son las novedades. Las denuncias siguiera su curso en el Juzgado y únicamente habría que «señalar la providencia de la alcaldía ordenando el embargo del papel y mobiliario de su oficina».

En este sentido, fuentes de la agrupación local de Alianza Popular nos manifestaron que en el último pleno, donde se trató todo el expediente sobre el recaudador, los concejales de dicho partido se opusieron a la providencia por considerar que estando el asunto en el Juzgado debía ser el quien decidiese las acciones a tomar.

Añaden también que en dicha sesión, ya en el capítulo de ruegos y preguntas, los ediles Aliantistas abandonaron la sala como protestas por la expulsión de uno de sus compañeros, Fernando Molina, que había intervenido arádamente a propósito de una cuestión planteada por otro concejal sobre un pequeño problema de Barinas. El alcalde —señalan— debió considerar una falta o un desacato que alzase la voz y lo expulsó de la sala, yéndose con él el resto de los concejales del Grupo Popular.

JUMILLA

El escritor Martínez Mena, pregonero de Semana Santa

Casi 15 millones costarán las procesiones

JUMILLA. — (De nuestro corresponsal, MARILYN MARTINEZ)

Después de transcurrir el "domingo de panes", empieza a respirarse en Jumilla el ambiente de la Semana Santa. La Junta Central de Hermandades se apresura en ultimar los detalles sobre los diferentes actos que se realizan en estas fechas. Como apertura a la Semana Santa jumillana destacamos el pregón que este año pronunciará el escritor Alfonso Martínez Mena y se realizará el próximo domingo, día 8, a las 13 horas en la parroquia mayor de Santiago. Se espera la presencia y actuación en este acto del orfeón "Bartolomé Pérez Casas", de Lorca.

También preocupa a la Junta

Central de Hermandades el presupuesto, que para este año se acerca a los quince millones de pesetas, superando en un millón lo que corresponde a la Junta Central, y el resto a la suma de los presupuestos particulares de cada hermandad. En este tema, las relaciones Junta - Ayuntamiento han sido satisfactorias según informó el presidente. Las 550.000 pesetas que en un principio donaba el municipio, tras unas conversaciones con el alcalde, se verán aumentadas; la subvención sería de 400.000 pesetas más el importe de la recaudación municipal por impuestos a bares y puestos que a este fin se instalan durante los desfiles procesionales. También correrá a cargo del Ayuntamiento el con-

trato de la Banda de la Asociación Jumillana de Amigos de la Música para que actúe en todas las procesiones.

Mitin-presentación del Partido Comunista

El pasado sábado se celebró en el salón de la plaza del mercado de abastos un mitin del nuevo Partido Comunista, al que asistieron cerca de cien personas. Intervinieron en el acto como oradores Angel Abellán, como representante jumillano, y Jesualdo Saiz, como representante regional, cerrando el acto el líder comunista a nivel nacional Francisco García Salve.

YECLA

En el Instituto de Bachillerato

SUSPENDIDAS LAS CLASES POR PINTADAS INSULTANTES

YECLA. — (De nuestro corresponsal, MARTIN AZORIN)

Ayer por la mañana se suspendieron las clases en el instituto de bachillerato "J. Martínez Ruiz, Azorin", de Yecla, por la aparición de pintadas en los pasillos, de carácter insultante contra el claustro de profesores. Al parecer, según un acuerdo anterior de los mismos profesores, las

clases no se reanudarán hasta que no desaparezcan dichas pintadas.

El individuo o individuos penetraron en el centro, por una ventana que da al campo de fútbol, tras romper un cristal, en la noche del sábado al domingo. Según fuentes del instituto es la segunda vez que esto ocurre en el presente curso, aunque en el pasado fueron otras cuatro.

El lunes, inauguración de la Feria del Mueble

El día 9, a las once de la mañana, tendrá lugar la inauguración de la XXIII edición de la Feria del Mueble; seguidamente, en el salón de actos, y en presencia de varias autoridades regionales, se celebrará el acto de apertura oficial.

Semana por la calidad de la enseñanza

A las ocho y media de la noche de ayer, lunes, en el auditorio municipal, se inició en Yecla la III Semana por la calidad de la enseñanza, organizada por las concejalías de Cultura y Educación, Federación de Padres de

Alumnos, comisiones de Cultura de los colegios, asociación de vecinos y sindicatos de enseñanza. La semana se inició con una conferencia sobre las bases familiares para la educación en una sociedad democrática, a cargo de Miguel López Bachero, profesor de Sociología de la Universidad de Murcia.

Hoy, martes, habrá una mesa redonda acerca de la problemática de la educación en Yecla, con la participación de representantes del profesorado de los colegios públicos, sindicatos de enseñanza y concejalía de Educación. Mañana, miércoles, se celebrará una mesa redonda con el título "Los alumnos hablan", so-

bre material en los colegios y criterios de evaluación.

El jueves por la tarde, en la plaza Mayor, habrá una muestra de talleres al aire libre, con pintura, arcilla, marquetaría, gar-chillo, etc. Seguidamente, actuaciones musicales del grupo "Reflejo" y de la coral del colegio público La Paz, y un concierto de la banda de la Asociación de Amigos de la Música. Igualmente, se presentarán unos trabajos sobre historia de Yecla y fauna y flora del altiplano. El viernes se proyectará una película, y el sábado y el domingo se realizará una acampada.

AZORIN CANTÓ

Por esta autovía, llegara a un lugar ideal para vivir y a 7 minutos de Murcia

Murcia

a 8 km.

URBANIZACION

LA ALCAYNA

La mejor Zona Residencial de la Región

La Alcayna